

Az idén már 14. alkalommal részesül egy diákunk az Eszter-díjban.

Az Eszter-díj névadója 1912-ben született Egerben, ősi magyar nemesi családban. Egyik legismertebb felmenője dédapja, Puky Miklós, aki 1848-ban aktívan vett részt a szabadságharc eseményeiben. Komárom kormánybiztosa volt. Egerben utca elnevezésével tisztelegnek az emlékének.

Puky Eszter az Angolkisasszonyok Intézetében végezte iskolai tanulmányait, 1930-ban érettségizett. 1949-ben özvegy lett, és az akkori körülmények között, óriási áldozatok árán nevelte egyedül három gyermekét, nagy-nagy szeretettel, türelemmel. Egész életében meghatározó volt az a katolikus, Istent és az embereket szerető, békés magatartás, amely a legnehezebb időkben is erőt adott neki, átsegítette az élet nehézségein.

Szabó Tamás úr az édesanyja emlékére alapította a 20.000 forintos Eszter-díjat, amelyet minden tanévben olyan végzős diák kap, aki szorgalmával, példamutató, emberséges magatartásával kiérdemelte azt.

Tisztelettel megkérem Szabó Tamás urat és kedves feleségét, hogy szíveskedjenek ide fáradni a díj átadásához.

Az Eszter-díjat a 2015/2016-os tanévben Vascsák Fruzsina 12. a osztályos tanuló kapja.

Fruzsina nyolcadik éve iskolánk tanulója. Az iskolában kiemelkedik társai közül szorgalmával és példamutató közösségépítő munkájával. Lelki napok, lelkigyakorlatok és táborok alkalmával rendszeresen vezet csoportokat. Munkája során megbízható, önálló ötletekkel is segíti a felnőttek munkáját, bármilyen szervezési feladatot rá lehet bízni, nem hátrál meg a nehézségek elől. Diáktársai körében is kezdeményező, tud vezető lenni, de másokat sosem szorít háttérbe. A hitélet terén aktív, a Szentjánosbogár közösség beindításáért és megismertetéséért sokat tesz iskolánkban. Tanulmányi munkája jeles érdemrendű, szorgalma kitartó.

A kollégiumban „pozitív háttérmunkát” folytatva erősíti, segíti társai fejlődését, mint személyiségükben, mint tanulmányi munkájukban. Olyan személyiség, akivel nagyon jó nap mint nap találkozni és beszélgetni.